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Ksmely é’faiRférfiui nyilatkozatok.
Nagy feltűnést kellett a képvise­

lőház legutolsó ülésén Gaal Gasz- 
ton és Andaházy Kasnya Béla 
között lefolyt folyosói beszélgetés.

A téma a politikai múlt volt. 
Andaházy Kasnya Béla kissé tréfá­
san vezérének nevezte Gaal Gasz- 
tont arra célozva, hogy Gaal Gasz- 
ton az ellenzék vezérembere s igy 
igy, bár ő nem is tartozik kisgaz­
dákhoz, Gaal Gasztont vezérének 
nevezheti.

Gaal Gasztvn azonban a parsai 
választásra hivatkozva, ahol Anda­
házy Kasnya Béla szembenállóit 
Gaal Gasztonékkal, kitért a vezér 
cim elől.

Xndaházy Kasnya Béla ezután 
arra hivatkozott, hogy ö is joggal 
vetheti szemére Gaal Gaszton mű­
ködését, amikor tiz éven keresztül 
a kormányt támogatta.

Erre tette Gaal Gaszton ország­
szerte feltűnést keltő nyilatkozatát, 
hogy ő nem ellenzéki ; csupán bi­
zonyos szempontból ál! szemben a 
kormánnyal. Gaal Gaszton a mező- 
gazdasági érdekeket nem látja kel­
lőképen biztosítottnak .s ezért fog­
lalt ezekben a kérdésekben ellenté­
tes álláspontot a kormánnyal, de 
hangsúlyozottan kiemelte, hogy ma 
sem ellenzéki.

Nagyon sokan vannak az ország­
ban, akik a mezőgazdasági érdekek 
fokozottabb érvényesülései óhajtják, 
akiknek komoly meggyőződésük, 
hogy az egészséges harmónia az. 
ország közgazdasági tényezői: a 
mezőgazdaság, nagyipar és kapita­
lizmus között nincs meg ; akik a 
kapitalizálódott nagyipar érdekeit 
jobban látják képviseltnek, mint a 
mezőgazdaságéit.

Nagyon sokan tudják, hogy eb 
ben része van a szervezett mun 
kásság erejének is, mert hiszen a 
nagyipar mögött ott áll a munkás­
ság s igy a kapitalizmus szociális 
szempontokra is hivatkozhat amikor 
a mai állapotok fentartására törek­
szik.

A tényleges állapotok megváltó/ 
tatása mindig nagyobb megrázkód­
tatással jár, mint a megszokott nél­
külözés hirtelen megszüntetése.

Kétségtelen, hogy a nagyipat kö­
rül csoportosult munkásság legna­
gyobb része a fővárosban él, ereje 
koncentrált; hirtelen változás ese 
lén a nyomorúsága is koncentrált 
volna. Egy helyre csoportosított 
százezernyi ember munkanélküli­

sége, a nyomor kétségbeesését ve­
szedelmesebbé, legyőzését nehe­
zebbé tenné, mint a 4—500 ezer 
szőlős és más gazdasági munkás 
nélkülözésének a megszüntetését. 
Ezek a nélkülöző munkások es kis­
gazdák eloszolva az egész ország 
területén és kisebb igényekhez 
szokva jobban át tudják élni a mű 
nehéz időket, mint az abszolút ke 
resetlenné vált több százezer buda­
pesti és egyéb városi gyárimunkás.

Ebben kell magyarázatát látnunk, 
hogy a felelősség teljes súlyát vi­
selő kormány és többség nem vál 
toztat hirtelen a mai állapotokon, 
hanem lépésröl-lépésre igyekszik 
segíteni a gazdái: helyzetén s igyek­
szik az egyensúlyt helyreállítani a 
gazdasági érdekek jobb előtérbe 
helyezés -vei, mint ahogy azt a bor­
párlat szesszéfőzésénél is megkí­
sérelte.

Ebben az óriási küzdelemben 
mindenki a legroknnszenvesebben 
kíséri Gaal Gaszton puritán tevé­
kenységét, akit személyi érdekek es 
tekintetek nem vezetnek s aki leg­
utóbbi nyilatkozatával kiváló ailam- 
fc I fi ni képességéről tett tanúságot.

Kell, hogy itt Baján is viss/hang-a 
legyen Gaal Gaszton nyilatkozatá­
nak. Baja város vezetősége, törvény­
hatósági bizottsága minden alka­
lommal megértést tanúsított a mező- 
gazdaság érdekeivel szemben. Most 
is a boriogyasztási adó leszállítása 
mellett foglalt állást s országos moz­
galmat kezdeményezett a borfo­
gyasztási adónak egységesen és or­
szágosan maximum 5 fillérben le­
endő megállapítása iránt.

\z a szellem, melyet Gaal Gasz- 
ton a gazdasági érdekek fokozottabb 
v é d e 1 m e érdekében megkí­
ván. úgyszólván az egész város 
polgárságában elevenen él.

Ha Gaal Gaszton kijelentette, 
hogy nem tekinti magát ellenzéki 
nek, akkor joggal mondhatjuk, hogy 
semmi szükség nincsen itt Raján 
sem a minden áron való ellenzéki­
séggel megbontani a város belső 
békéjét és egységéi, melyre a kő 
zeljövö életbevágó fontos" kérdései­
nek eldöntésénél olyan nagy szük­
ségünk lesz.

Mi jól tudjuk, hogy vannak em­
berek, akik hivatalból ellenzékiek ; 
akik, ha véletlenül kormányra jut­
nának, önmaguk lennének önmaguk­
nak ellenzékei. Ezt a néhány urat 
jól ismerjük, de annál inkább kell

a város ellenzéki hajlandóságú pol 
gávságának lelkiismeretére és fele­
lősségérzetére hivatkoznunk, hogy 
ne vezettessék magukat a minden 
áron való ellenzéki emberek által.

Ha valaha, úgy most van szük­
ség a város egész polgárságának 
összefogására. A miniszterelnök hi­
vatalos nyilatkozata nem hagy semmi 
kétségét a tekintetben, hogy a me­
gyei kikerekités és a székhely kér­
dése hamarosan aktuális lesz.

Minden egyes polgár számoljon 
a maga lelkiismeretével, vesse mér­
legre azokat az egyéni károkat, 
melyeket el kell szenvednie aukor,

ha Baját úgyszólván összes közhi­
vatalaitól megfosztják ; de gondol­
jon a jövendő nemzedékre is, mely 
egészen biztosan el fogta Ítélni azo­
kat, akik ma a város egységét s 
ezzel politikai súlyát veszélyeztették.

Legyen vége a „csak azért is meg­
mutatom" féle ellenzéki mentalitás­
nak ; Gaal Gaszton országos viszony­
latban mutatott szép példát, a helyi 
körülmények más adottságai még 
nagyobb lehetőségeket nyújtanak az 
összefogásnak, melyet elszalasztani 
kár volna kicsinek, nagynak egy­
aránt.

Az új földmívelésügyi 
miniszter.

lvádv Béla egyetemi tanár, volt 
földmívelésügyi miniszter lemondá­
sával megürült táica hamarosan 
kapott uj gazdát vitéz jós/.áshelyi 
Purgly Emi! személyében.

Semmiféle tárcára nem előnyös, 
ha hosszabb időn át gazdátlan s 
ezért örvendetes, hogy a kormány 
erélyesen és gvorsan intézkedett, 
mert a mezőgazdaság itt áll a 
tavaszi munkák előtt s addig annyi 
fontos szükségletéiől kell gondos 
kodni, hogy a rendelkezésre álló 
idő alig elegendő a leendők elvég- 
/ *. ".éve.

Legfontosabb feladat a termelés 
biztosítása, ez pedig megfelelő töke 
nélkül lehetetlen, úgy hogy a hitel 
—- a földhitel gyors és sürgős meg­
oldása el nem odázható feladat.

Vitéz Purgly Emil elméletileg és 
gyakorlatilag képzelt kiváló gazda, 
aki a gazdasági akadémia elvégzése 
melleit a jogi ismereteket is meg 
szerezte. Több ezer holdas birto­
kán, hatalmas szőlőjében hires 
mhitagazdaságot Iáit fenn, melyet 
tanulmányi kirándulásokon több iz 
ben bemutattak a gazdáknak.

Mint a Duna-Tis/akö i kamará­
nak elnöke állandó éri itkezést tar­
tott fenn a kamara területin lakó 
gazdákkal. Nemcsak elnökölt a ka­
inarai gyűlésen, hanem a leginten­
zívebben vett részt a munkában is.

Legutóbb egy hónappal ezelőtt 
: január hatodikén tartotta a Duna- 

Tiszaközi Kamara a törvényhatósági, 
járási és községi mezőgazdasági bi­
zottságok elnökeinek ülését. Rész­
letesen beszámoltunk aimak idején 
az ülésről, melyen körülbelül 50 — 60 
gazdasági bizottsági elnök vett részt

a kamara minden részéből. <A ki­
lenc órától délután két óráig tartó 
ülésen mindvégig Purgly Emi! elnö­
költ , nem volt a gazdatárvadalom­
nak olyan panasza, melyet a gaz 
dák ott fel nem hoztak volna s igy 
valóban a gyakorlati életnek oiyan 
embere került a miniszteri székbe, 
aki közvetlen forrásból ismeri a 
magyar gazdatársadalom bajait. Mel­
lette, mint alelnök Stab Elemér, 
földmívelésügyi államtitkár, az vx- 
povtintézet elnöke, működött a ja­
nuár 6-iki elnöki értekezleten, aki 
hosszas felszólalásában válaszolt a 
gazdáknak. Vitéz. Purgly Emil ösz- 
szefoglaló beszéde, mellyel a ko­
mor színekkel dolgozó gazdáknak 
felelt s amellyel bizalmat tudott ön­
teni a csiiggedökbe, mindig felejthe­
tetlen marad a gazdák előtt.

Sok panasz hangzott cl olt a me- 
j zőgazdasági bizottságok nem is­

merték feladataik körét s kevés 
egyéni ónná!lóságról, kezdeményező 
erőről tettek bizonyságot.

Az egyes agilisebb bizottságok 
működésének ismertetése s az az 
összefoglaló útmutatás, melyet vitéz. 
Purgly Emil miniszter, akkori ka­
marai elnök nyújtott, uj irányt fog 
nak szabni a mezögazdazdasági bi­
zottságok munkájának.

Különös jelentőségei ad az ott 
elhangzottaknak, hogy azóta vitéz 
Purgly Emil íöldmivelési miniszter 
lett s ezzel hivatalos színezetet is 
nyertek az olt elhangzottak.

\z értékesités problémái s külö­
nösen a hitelkérdés voltak az egész 
értekezlet domináns akkordjai. Most 
a földhitel megoldása kopogtat az 
ajtón

I
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Megnyugvása lehet a gazda társa 
dalomnak, hogy a kérdés teljes fon­
tosságát ismeri az ni földmivelési 
miniszter, aki rendelkezik azzal az 
egyéni súllyal és erővel, hogy a 
gazdák érdekeit az ország gazda­
sági erőinek mérkőzésén kellő erély- 
Ivel es sikerrel képviselje.

A három rossz gazdasági esz 
tendő után szinte visszájára fordult 
gazdasági világviszonyok között 
veszi át az ni földmivelésiigyi mi 
niszter tárcáját.

A gazdák a legnagyobb bizalom 
mai kisérik munkáját, mert meg­
győződésük, hogy a magyar földnek 
nagyobb rajongója mini vitéz Purgly 
Emil miniszter nincsen.

Kéretem
a Unt Ferenc-Kör 

febr. 8.-6 estélyének 
közönségéhez.

Tekintettel arra, hogy a hét­
fői tánccal egybekötött hang­
verseny látogatottsága igen 
nagy lesz, a gyors és sima 
lebonyolítás érdekében arra 
kérjük azon résztvevőket, akik 
jegy utalványokat vettek, hogy 
lehetőleg hétfő délig dr. Gei- 
ringer Janos gyógyszertárában 
(Erzsébet királyné-utca 134; 
távbeszélő 122.) jegyüket ve­
gyék át. Ugyanarra kérjük az 
állandó helyek tulajdonosait is. 
— Miután dr. Borbiró Ferenc 
polgármester úr Öméltósága 
azzal tüntette ki Körünket, 
hogy hangversenyünket „Be­
vezető "-jéve! megnyitja, azért 
kérjük a közönséget a pontos 
megjelenésre, mert az estélyt 
pontosan egynegyed 9 órakor 
fogjuk megkezdeni

Zenebaráti üdvözlettel 
a Liszt Ferenc-Kör.

Budapesti
kiküldöttek az ONKE 

gyűléseit.
Ismeretes, hogy az OMKE 

helyi fiókja gyűlést tart váro­
sunkban, amelyen mint érte­
sülünk, a budapesti OMKE 
központ is vezetőségének több 
tagjavai vesz részt. A keres­
kedők gyűlésének budapesti 
vendegei között első helyen 
Vertes Emilt az OMKE alel- 
nökét említjük meg, aki — 
mint ismeretes — egyben az 
ez évben május 7-én megnyitó 
Budapesti Nemzetközi Vásár 
ügyvezető alelnöke is. Vértes 
Emil és titkára Székely Mihály 
urak február 7-én érkeznek 
Bajára, ahol is a Budapesti 
Nemzetközi Vásár iránt érdek­
lődő közönségnek a Nemzeti 
Szállóban fognak délután fél 
3-tól fel 5-ig felvilágosítást nyúj­
tani. Az OMKE gyűlés iránt

egyébként nagy érdeklődés 
mutatkozik, úgy hogy a gyű­
lésen nemcsak városunk, ha-

Dr Ruszlek Károly, !<■ I mf 1 
ügyelő -I város közigazgatási bizott­
ságának illésen előadott jelentéséből 
közöljük :

tisztelettel jelentein a tek. Bízott 
Ságnak, hogy a vallás es közok­
tatásügyi miniszter a múlt hónap­
ban. a gyermekeiket iskoláztató 
szülők súlyos terheinek csökkentése 
érdekében elrendelte, hogy a ren­
delkezése és közvetlen vezetése ala 
tartózó valamennyi alsó és közép- 
foku iskolában (intézetben) jelenleg 
használatban levő tankönyveket és 
segédkönyveket, további öt éven át 
változtatni nem szabad. Ezen ren­
delet keltétől számítottan tehát tilos 
az említett iskolák bevezetett tan­
könyveit és segédkönyveit öt éven 
át más könyvekkel kicserélni.

Az öt évi zárlati ciklus lejárata 
után gyakorlandó tankönyv változta­
tás folytatólagos rendje, annak ide­
jén külön intézkedés tárgya lesz

Ezen általános rendelkezés alól 
kivételnek csak az uj tantervek 
életbeléptetésével kapcsolatban, egé-

Megirtuk, hogy a rendőrség 
egy veszedelmes besurranó tol­
vajt tett ártalmatlanná Loósz 
Gyula személyében. A rend­
őrség állandóan újabb és újabb 
tettét hozza napvilágra s be­
töréseinek száma már 23-ra 
emelkedett.

így a múltkoriakon kívül a 
zárdából ellopott egy kabátot 
majd egy szvettert. Katits Ro­
mán kalaposmester üzletéből

nem az egész környék keres­
kedelme is részt fog venni.

szén különleges esetekben van helye.
Ezzel az intézkedéssel kapcsolat­

ban a tankönyvek árának általá­
nos leszállítása is elrendeltetett. A 
szülők megfelelő tájékoztatása ve­
geit, az uj (leszállított) árak, az 
1932—33 évi tankönyvjegyzékben 
közöltéinek majd.“

Továbbá bejelentette, hogy a ba- 
jaszentistváni népiskolai körzetben 
, z óvoda megszervezésének, illetve 
megnyitásának az ügye olyanlén 1 
módon nyer megfelelő megoldást, 
hogy a város gondoskodik az óvoda 
elhelyezéséről és dologi kiadásáról, 
viszont az állam fedez-i az óvónő 

j illeményeit. Az óvoda megnyitása 
I minden valószínűség szerint legké- 
I sőbb folyó év május hó 1 -re re­

mélhető.
Megtudtuk továbbá, hogy a belvá­

rosi állami elemi iskola diftéria-jár- 
vány miatt 10 napra bezáratott és 

; hogy szabadságon vannak Birinyiné 
Elekes Izabella, Huszár Ferenc, 
Sólymos János és Zimmeimann Ja­
nos állami elemi iskolai tanerők.

7 darab kalapot, Nemetz 
Gyula Erzsébet királyné-uccai 
üzletéből 1 darab kalapot 
vitt el.

A múlt év őszén Szegő Jó­
zsef végrehajtó folyosójáról egy 
gummivégü bambuszbotot, Bog­
nár Gusztáv péksegédtől egy 
zsebórát, a tanilóképzőir.tézet 
egyik osztályából Tóbiás Fe­
renc tanitónövendék hegedű­
jét lopta el. Briglovics Irén

budapesti lakos ridiküljéből 
egy duplafedelü ezüstórát 10. 
pott.

A rendőrség további széles­
körű nyomozást folytat Loósz 
bűncselekményei kiderítésére

Európa frontharcosai­
nak megmozdulása a 
genfi konferenciával 

kapcsolatban.
Európa államainak legnagyobb 

frontharcos szervezetei mint a Ma­
gyar Országos Frontharcos Szövet­
ség, a Frontkämpfer Vereinigung 
Deutschösterreichs, a Bolgár Front­
harcos Szövetség, L' Union des Of­
fiziers de Reserves, a német Stahl­
helm, a Deutscher Reichskrígerbund 
„Kyffhäuser“, Deutscher Offizier 
Bund, Nationalverhand Deutscher 
Offiziere, Reichsoffizierbund kiilön- 
külön táviratilag tiltakozásukat kül­
dik a genfi leszerelési konferenciá­
nak az igazságtalan békeszerződé­
sek ellen. Egyben követelik az em­
beri jogokra, igazságra és 10 millió 
elesett frontharcosra való hivatko­
zással az általános revíziót és az 
általános igazságos leszerelést, 
ugyancsak táviratban fordulnak a 
háborúban résztvett többi hatalmak 

J frontharcos szervezeteihez és az 
oslói nemzetközi frontharcos szer- 

j vezethez s a bajtársi szellemre 
’ való hivatkozással kérik akciójuk 

támogatását, melyhez beérkezett 
hírek szerint az olasz, angol és 
amerikai frontharcos szervezetek 
segítségüket máris kilátásba helyez­
ték. A Magyar Országos Fronthar­
cos Szövetségnek első lépése ez, 
ebben az. elszánt küzdelemben, me­
lyet a világ frontharcosai most már 
késedelem nélkül megindítanak az 
emberiséget pusztulásba döntő im- 
perialisztikus és meggondolatlanul 
kötőit békék ellen, mert hivatott- 
sálunknál fogva nem hajlandók to­
vább is tétlenül nézni egy nemze­
dék nyomorát és pusztulását, amely­
nek jövőjéért és boldogulásáért tíz­
millió baj társuk adta vérét és életét.

HÍREK.
a törvénysiéki fogházban 

januárban 105 letartóztatott volt.
Dr. Grämling Kornél, az ügyészség 
vezetője közigazgatási bizottság 
ülésén bejelentette, hogy január 
havában a letartóztatottak száma 
105. Ezek közül fegyházra Ítélt 
van 1, börtönre 12, fogházra 72, 
ci/á ásra 7. Előzetes letartóztatás­
ban van 7, vizsgálati fogságban 2, 
fellebbezés alatt áll 1 és 3 fiatal­
korú van őrizetben.

ft hatóságok figyelemmel 
kísérik a kenyérárak alakulását:
A kereskedelemügyi minisztérium 
felhívást intézett a törvényhatóságok 
első tisztviselőjéhez, hogy ha 
hivatalból, akár panasz folytán arról 
értesülne, hogy egyes helyeken a 
kenyérarak az előállítási költségeket

BfllKIRflLYNŐ
hogy lehessen, első kellék 
az elegáns, nemes formájú

BÁLI CIPŐ.
A most beérkezett szállítmányban 

mindenki feltétlenül talál
ízlésének megfelelőt.

KATTARINKA Cipőáruhoz
Baja.

Br. Eötvös-utca 2. sz. Telefon: 206.

Az alsó- és középfokú iskolákban 5 évig 
nem változnak a tankönyvek.

Veszedelmes besurrand tolvajt 
fogott a rendőrség.

A rendőrség Loósz Gyula biinlajtstromát igyekszik 
összeállítani.
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A közkedvelt 
köhögés, rekedt­
ség és hurut ellen 
igen hatásos bon­
bonok minden 
gyógysz ért árban 

és drogériában uira kaphatók ! 
1 zacskó 60 fillér, Iilobcz P 120

A keleti hadszíntér eseményei.

aránytalanul meghaladják, ezt a 
körülményt haladéktalanul tegyék 
vizsgálat tárgyává. Ily esetben a 
hatóságok az érdekképviseletekkel 
és az iparosokkal számításokat 
végeznek és ha 8 nap alatt nem 
tudnak megfelelő eredményre jutni, 
jelentést tesznek a minisztériumnak. 
A minisztérium szükséges esetben 
az illető helyre nézve lendelettel is 
megállapíthatja a legmagasabb ke­
nyér árat.

— Levente oktatók. Leventék 
figyelem! A tavaszi leventefoglal- 
kozás február hó 1.-vel újra rneg- 
kezbődik. Csütörtöki csoportnak 
február 4.-én. Vasárnapi csoportok­
nak február 7.-én. Keddi csoportnak 
február 9.-én. Úgy az oktatókat, 
mint a leventéket a pontos megje­
lenésre figyelmeztetem. Vezető.

— Több kártérítési per indult 
a MÁV. ellen a biatorbágyi 
merénylet miatt. A biatorbágyi 
vasúti katasztrófánál

Amerikai csapatok Sanghajban.
A Kent angol cirkáló és két ame­

rikai torpedóromboló, továbbá egy 
amerikai csapatszállító hajó 1200 
katonával Sanghajba érkezeit.
Ugyanitt partra szállítottak ezer ja­
pán katonát, holnapra pedig egy 
gyalogdandár érkezését várják.

Újabb támadás Sapej ellen.
Mint Sanghajból jelentik, ma reg­

gel a japánok Sapejnek a koncén- 
ciós zónával határos keleti felét 
megszálltak, h.gy japán csapatosztag 
észak felöl a Husung- Sapej vasút­
vonal mentén bekerítő mozdulatot 
végez. Husángban ötszáz japán ten­
gerészt szállítottak partra,

Hajnal ó'a dúl a harc 
Senghal korul.

Hatalmas tüzérségi előkészítéssel 
kezdődött ma hajnalban a japánok

újabb rohanta a kínai hadállások 
ellen. -X kínai csapatok kétségbe­
esetten védekeznek. Hajnal óta 
elkeseredett harc folyik a sanghaii 
északi pályaudvar környékén, h.gy 
japán bomba a nemzetközi negyed, 
amerikai re-, n csapolt le. Nun 
kingbol ma kínai repülörai érke­
zett Sanghajban.

A kínai csapatok ellenállasa.
London, febr 5 X kínai csapa­

tok Sápig körül a késő éjszakai 
órákig Iendithelelhnül állották a 
japan ágyuk petgöttizét A japán 
tankok a törmelék halmazok miatt 
nem tudnak előre haladni. A kínai 
és japán repülőgépek harcba keve­
redtek egymással és az egyik ja­
pán repülőgép lezuhant. Mandsu- 
riában a japán csapatok előőrsei 
bevonullak Kat bin ha.

közül többnek a hozzátartozói kár­
térítési pert indítottak a MÁ V. ellen. 
A budapesti törvényszéken március 
18-ára tűzték ki az érdemleges 
tárgyalás határnapját, amikorra a 
MÁ V. beterjeszti írásbeli védekezését 
és esetleg érdemben letárgyalják az 
ügyet.

Letartóztatott pénzhamisító
társaság. A budapesti főkapitány­
ságon tegnap délben pénzhamisító 
társaságot tartóztatlak le. A társa- 

meghaltak ; ság tagjai Novák Sándor sofför,
Marinka Károly ácskavaskereskekó, 
Zsíros Elemér és Lázár Imre 
géplakatosok. Ötöbik társuk Jugl 
Mihály sofför megszökött. A pénz­
hamisító banda vezére Novák volt 
és a társaság ötpengösöket gyártott. 
Összesen 480-at készítetlek, ebből 
360 at forgalomba is koztak.

imáim
Február 4-én, csütörtökön. 
Február 6-án, szombaton.

Február 5-én, pénteken. 
Február 7-én. vasárnap.

4 napig mutatjuk be a szezon legjobb vigjatékát 
az első magyarul beszelő filmet

HYPPOUT1 LAKÁJ
elejétől végig magyarul beszélő vígjáték 10 felvonásban, 

írtak: ZÁGON ISTVÁN és NÓTI KÁROLY. 
Zenésitettc : EISEMANN MIHÁLY .

az idős gazdát egyhónapi fogházra 
Ítélte.

Idojöslat: Gyenuulő s/A-kkel
túlnyomóan derüli, száraz vs főleg 
igen liideg idő várható

’ aptlilaidimos
Dr. 3 A J A i ERNŐ.

FUTBAUSTM!
f : '"v‘ , V - IV‘li pihono alatt rend-
V " 4 x y \ t, . I i. t. tv.: ', i.;U.. a'A

m

Sze

A lakáj 
Schneider 
A felesége . 
A leánya . 
A nagybácsi 
Unokaöccse 
A táncosnő 
A mérnök . 
Tóbiás

mélyek:

Csortos Gyula 
Kabos Gyula 
Haraszti Miczi 
Fenyvesi Éva 
Góth Sándor 
Gőzön Gyula 
Erdélyi Mici 
Jávor Pál 
Szenes Ernő

Történik Budapesten.

Bérletsziipet, szelvények nem érvényesek.

behozhatja fájós lábait, 
melyet rúgások, üsz- 
>/<•( '., pasuk, rálépé- 
sek, bc’litalptiiások 

T, n t ,-i okoztak Meleg láb - 
f ■ -j.. vízben felold evőka-
t£ SZT RÓKUS
LÁBSÓT, a lábakat élőit.ásszerinti 
időben áztatja, n fájdalmak mintegy 

varázsütésre megszűnnek.

Budapesti tég tÄ
könnyen eladható i xk elhelyezésére mcay- 
sóval is megbízható Lepvisviut kvr.s A;an- 
latokat ívi-lene iák ka! „Meghízható” jelige 
alatt Rudolf Mosse >u dvtöiroda. Budapest. 
IV Váci-utca IS t vábbit.

Egyetemisták, mindig szívesen 
látott vendégei a bajai Nemzeti 
Caszinónak! ¥. hó 6-án este 9 óra­
kor tartja a Nemzeti Cuszinó hagyo­
mányos farsangi bálját. A régi 
tapasztalatok bizonyítják a bál nagy 
sikerét. Egyetemistákat most is 
nagv örömmel várjuk. Ruhatár, 
belépés részükre díjtalan. A zenét 
kedvelt Lakatos Misi és zenekara 
szolgáltatja.

A has teltságe, májtájéki 
fájdalmas, emésztési nehézségek, 
gyomorbélhurut és sárgaság a ter­
mészetes „Ferenc József“ keserű­
vé/. használata által megszüntetlietök 
és az agy, a szem, tüdő vagy szív 
felé irányuló vértolulások ellensú­
lyozhatok. Gyomor- és bélspeciá- 
listák igazolják, hogy a Ferenc Jó­
zsef vízzel, különösen az ülő élet­
mód következtében jelentkező ba­
joknál nagyon kedvező eredménye­
ket érek el. A Ferenc József ke- 

I serüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban es fűszert1/letekben kap­
ható.

Japán ellen tüntettek a 
párisi komunisták. A francia 
kommunistapárt csütörtökön nép- 

\ gyűlést rendezett a háború ellen,
\ ez azonban csúfos kudarcba fulladt.

A párisi rendőrprefektura olyan 
\ nagyarányú ellenintézkedésekkel 
1 vette elejét a tüntetésnek, hogy Páris 

utcain alig látszott meg hogy a 
kommunistapárt tagjai demon­
strálnak. A tiltakozó népgyiilésen a 

! szónokok túlnyomó része nem a 
I francia militarizmus, hanem a japán 
] provokáció ellen fordult. A nép- 
I gyűlés után a rendőrség kénytelen 
I volt a zajongó tömeget szétoszlatni, 
i miközben száz embert elfoglak. Egy 

rendőrt a tüntetők súlyosan bántal­
maztak.

Szegeden apósát csalás 
miatt feljelentette a vd. Szabó 

j Ferenc alsótanyai gazdálkodó nem­
régiben ajándékba adta szántóföld­
jét nejének. Haring Rudolfnak azzal 
hogy kötele; őt ennek fe ében holt­
tá ig eltartani A gazda nejéhez köl­
tözni! és olt éldegélt, rímig ,i vő 
meg nem India, hogy az ap s a 
szőrűi,földeké' időközben eladta. 
Szabó peren- el a ve e csalds mialt 
feljelentette Az ügyet csütörtökön 
tárgyalta dr. Apczy egyes bíró és

A városi székházban egy biz­
tos megélhetést nyújtó

élelmisiarüzüet
italméréssel együtt jutányos 
áron átadó. Magányos nő által 
is vezethető. — Bővebb fel­
világosítássá! szolgál Welchner 

Lőrinc röföskereskedö.

C Cl i S 0.
mzr-x M8BMB «3SS EH*

Február hő 7-én. vasárnap 
d. u. fél 4, 6. fél 9-kov.

Szenzációs filnuijdonságok

II
marokkói

Egv hős légionárius története 
10 felvonásban.

Főszerepben :

FIF1 D’ORSAY és 
HAROLD MURRAY.

Második slágerünk :

TOM MIX
brliliáns vig filmje

Egy éks/crrablás története 8 f.
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APRÓHIRDETÉSEK.

Árpád U. 2ß. SZ. házban 4 szoba, 
kőin ha as me! i khvly iségckből álló 
lakás május 1 re kiadó.

3 szobás, 2 Utcai es egv udvari 
lakás május 1-től kiadó. Sárkány 
utca 13/a

Czirfysz Ferenc-utca 50. számú
házban 2 utcai szobás lakás, ran­
dával és megfelelő mellékhelyisé­
gekkel kiadó.

Két uttai és egy udvari szo­
bából álló lakás má is ! éré kiadó 
Szent Antal-utca 25. s/ám.

Eladd Bachrach telepen 250 
négyszögöles, a sporttelep közelc- 
beo 73 négyszögöles házhely, a Li- 
vodában 6500 négyszögöl föld, egész­
ben, esetleg parcellákban. Ur. 
Mészöly Miklós iigvvéd.

Mailé I
Bámulni fog, ha febtuár 1 -töl 

előjegyzi uj menürendszerem. rel­
hívom a nagyérdemű közönség, az 
ipari munkásság, kereskedők, köz­
tisztviselők figyelmét ezen uj menü- 
rendszeremre A fővárosban szer­
zett többéves gyakorlatomat és tu­
dásomat a nagyérdemű közönség 
szolgálatába állítom.

Ételek és menük a következők :
3 deci leves tésztává! vagy rímel, 
üres főzelék, 1 drb kenyérrel 48 f., 
ugyanaz bússal 63 t, tészta 24 f., 
marhagulyás SS f., sertés, borjú 
és marhasült 70 f., pénteken hal­
paprikás metéltei 70 fillér.

Minden szombat este bableves!
Ételeim háziasán rántással készül­

nek ' Naponta változatos menü ! 
Menüjegy előfizetésnél árengedmény!

Kérem a n. é. közönség szives 
támogatását.

S-5ÖNSG ANTAL
vendéglős, Budapesti u 18.sz.

tommRmMKmmamaasmffs hhhähhi

A Balvárosban 5 szobá­
ból, fürdőszobából álló

mcsarn ház
augusztus 1-re kiadó. 
Érdeklődni lehet Szent 
Antal utca 4. $z. alatt. 

nsmaoKmsxm. swaasaBBs»

a vári s közelében 5 hold első­
rendű fajszőlő épülettel, hor­
dókkal, préssel és darálóval 
egvr.ll. Ugyanott eladó egy 
Wertheim kassza és egy ió 
karban lévő zománcozott Me­
teor kályha. Érdeklődni lehet 
Bajaszt ntisl\.inon Rákóczi utca 
283. szám alatt.

lábfájás
„Marathon1"
fttnyö-kámforos iébsól 

használjon!
Fagyás, tyúkszem, bőr­
kém ényedes, érzékeny, 
fájó bütyök néha n y 
fenyő kámforoslábfürdő 
használata által elmúlik.
5 lábfürdőre elegendő

fillér.50
Beszerezhető :

;; tfáirese Drogéria
' \ BÍZÓ arckrémet és szappant 

használjon és arcbőre pár 
nap alatt üde és fiatalos lesz.

ívV Mindennemű szépségápoló- 
Uv cikkek, illatszerek, kötsze­

rek. vegyszerek és fotográ­
fiai cikkek legjobb beszerzési 

forrása

^ Városi Drogéria, Baja.
s// Vorosmarthy M u 1. i el 350

.Ve/czvlo

INGYEN TÜZELHET
ha szükségletét

URBÁNYI LÁSZLÓMÉ
tűzifa és szénkereskedő cégtől szerzi be.

Telep: BAJA. TEHER?ÄLYttÜDV?AT. : Telefon 198. szám.

Aprított tűzifa, bécsi gázgyári koksz, pécsi balett (tojás szén) 
porosz és hazai darabos szenek, retorta bukklaszen.

Minden századik métermázsa ingyen. Siessen vásárolni, hátha 
One lesz a szerencsés századik ingyen métei’mazsa. telefon 

rendeléseknél 12 filler telefondíjat megtéritek.
PRIMA ló ÁRUK. PONieS KISZOLGÁLÁS.

Gondtalan 3 napét tölthet Budapesten,
íta megváltja a kitűnő hírnévnek örvendő

BRISTOL SZA1L0M
kedvezményes jegyfüzeiét. iegyStszet 
és részletes felvilágosítás kapható:

Magyar Általános Hitelbank bajai fiókjánál. Baja.
Fim wiiimii miqi triwiir TiiwviTrTiiiirr .......

M
^ Horváth Sándor droguista

Árpád-utca 38. számú

emeletes ház
egészben, vagy részben

kiadó.
Bővebbet Árpád-u. 34. sz. alatt.

4 vagy ä szobás
összes mellék- 

helyiségekkel, lehetőleg 
fürdőszobával

Esetleg teljes házat kerttel.
Cím kiadóhivatalban.

Telefon 
26. SCHON és Haynald-u. 

13.

■ah.
mk

tÍ

m

erdőtermslőnéi
Telep Gázgyér mellett, Iroda: Szent Anial-ih. 24. 

TELEFON : 91

szolgálatét tart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
febr. 1-161. fefer. 7-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
LOVASSY ÖDÖN

—gg gyógyszer tara.
=- -v: £3>«=r rí:-£3»«c=se.»c

fiúit évi őszi vágású akác: 
Vae0TTF.It 100 kg-kéntP3'28 
Akác hasábfa ólanként P 45 
Akác gömbfü dleniiéní P 40

ölfa ölenként . P 2'—
vágottfa 1Ü0 kg-ként . . 20 filler.

Áraim készpénz fizetés ellenében értendőit.

2 éves száraz akác: 
VÁGOTTFA 130 Ug-ként P S CO 
Akác hasábfa klenként P 50 
fikát genibía elenként P 46

Házhoz szállítás

® , M
y a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és y
5 kokszot tökéletesen pótló tüzelőanyag. Ijj

», . A.....__ M n a n, . ara, r;i 9 fll f UaunntU-ll X

...............

2 éves kemény tűzifa (Sö 
2 éves lágy tűzifa Coll 
l3 kemény aprított fa 

l3 pemsz dióteta
darabos és kocka szoba fűtési szenet, 
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

eiü»r és társa
TELEFON 160 TELEFON 111.

Z3Be»iK35«C
Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja


